



Вынесен обвинительный приговор в отношении бывшего генерального директора ФГУП «МИГ» и его заместителя

По результатам рассмотрения уголовного дела судом признаны виновными бывший генеральный директор ФГУП «МИГ» Мусаил Исмаилов и его заместитель Александр Кутумов. Следственные органы Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по городу Москве инкриминировали им совершение преступления предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество). Суд признал их вину доказанной совокупностью собранных по делу доказательств и назначил каждому наказание в виде 5,5 лет лишения свободы. Следствие установило, что Исмаилов и Кутумов пытались похитить денежные средства ФГУП «МИГ» в размере, превышающем 15 млн. рублей. Указанные денежные средства должны были поступить на счет организации от Министерства обороны Польши через посредническую фирму в счет оплаты деталей к самолетам «МИГ-29». Польша до сих пор эксплуатирует наши военные «МИГи-29», полученные в дар еще от ГДР. Однако подготовленные для поставки детали не соответствовали предъявляемым техническим требованиям, т.к. гарантийные сроки на них истекли. Все они были произведены в период с 1989 по 1996 год и не могли быть установлены. Обвиняемые изготовили на них фальшивые технические паспорта, куда внесли заведомо ложные сведения о дате изготовления и другие характеристики.

15 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511570>